



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Nr. CS.A 7380 din 30.06.2011

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs. privind asigurarea continuității acordării serviciilor medicale în asistența medicală primară în județul Suceava, vă comunicăm următoarele:

Potrivit dispozițiilor art. 217 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, cu modificările și completările ulterioare, în procesul de elaborare a Contractului-cadru, Casa Națională de Asigurări de Sănătate *consultă "organizațiile patronale și sindicale reprezentative din domeniul medical"*.

La data prezentei interpelări, conflictul cu medicii de familie este soluționat și acordarea asistenței medicale la nivelul cabinetelor de medicină de familie se realizează în conformitate cu prevederile HG nr. 1389/2010 pentru aprobarea Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2011 - 2012 și ale Normelor metodologice pentru anul 2011 de aplicare a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2011 – 2012, aprobate prin ordinul ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 864/538/2011, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, precizăm faptul că Ministerul Sănătății a avut disponibilitatea organizării de întâlniri între reprezentanții Casei Naționale de Asigurări de Sănătate și reprezentanții organizațiilor patronale și sindicale reprezentative din domeniul medical fapt care a avut drept rezultat final continuarea asigurării serviciilor medicale din asistența medicală primară pentru persoanele care dețin calitatea de asigurat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate din România.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

În conformitate cu datele transmise de CNAS, situația încheierii actelor adiționale cu medicii de familie se află postată pe site-ul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate și al caselor de asigurări de sănătate județene (la data de 20 iunie 2011 – 10,262 acte adiționale încheiate), în consecință fiind asigurată continuitatea asistenței medicale.

De asemenea, CNAS precizează că, având în vedere cele sus menționate, consideră că este asigurată continuitatea acordării serviciilor medicale în asistența medicală primară, inclusiv în județul Suceava.

Cu stimă,

MINISTRU,

CSEKE ATTILA



DOMNULUI DEPUTAT EUGEN BEJINARIU
CAMERA DEPUTAȚILOR